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ADZP-381-10/25        Poznań, 12.02.2025 r.  
 
     Wykonawcy biorący udział w postępowaniu  
     o udzielenie zamówienia publicznego 
 

Wyjaśnienia treści SWZ  
oraz zmiana SWZ 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie 
podstawowym bez prowadzenia negocjacji w przedmiocie: „Świadczenie usługi transportu 
posiłków"– znak sprawy ADZP-381-10/25 
 

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. 
Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) udostępnia poniżej treść zapytań 
do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami: 
 
Pytanie nr 1: Zwracam się do Zamawiającego z zapytaniem czy zgadza się na modyfikację 
SIWZ: 
1. Zwracamy się z prośbą o dopisanie w załączniku nr 6 do SWZ w tabeli oprócz: „marka, 

model, numer rejestracyjny, rok produkcji „pozycji „numer VIN „pojazdu”. Zdarzało się 
w poprzednich przetargach, podawanie przez oferentów numerów rejestracyjnych 
nieistniejących samochodów. Tylko podanie VIN wraz z numerem rejestracyjnym i datą 
produkcji pozwala sprawdzić pojazd w ogólnodostępnych bazach danych na stronie 
CEPiK.gov.pl.  
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dokonuje stosownej modyfikacji w załączniku nr 6 
do SWZ. 

2. Czy na dzień składania oferty samochody zgłoszone do postępowania muszą być 
zgłoszone i zatwierdzone do przewozu żywności przez sanepid? 
Odpowiedź: Tak.  

Pytanie nr 2: Pracownik pyta o możliwość otrzymania karty magnetycznej do kuchni. Mówi, 
że nie zawsze może się dodzwonić, czasem ktoś nie odbiera i mocno to by mu ułatwiło 
załadunek. 
Odpowiedź: Zamawiający informuję, iż ze względu na obowiązujące procedury 
w Specjalistycznym Zespole Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem w Poznaniu nie 
wyraża zgody na powyższe.  
 

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. art. 286 ust. 1 i 7 ustawy z dnia 
11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) dokonuje 
zmiany treści SWZ, w związku z udzielonymi wyjaśnieniami dokonał zmiany w zakresie 
załącznika 6_wykaz_pojazdów. 

Wszystkie zmiany treści wskazanego wyżej dokumentu zostały oznaczone kolorem 
czerwonym. Zmieniony dokument otrzymał nazwę Zał. 6_wykaz_pojazdów ZMIANA. 
 

Z poważaniem 
 

Z-ca Dyrektora 
ds. Administracyjno-Eksploatacyjnych 

/ - / Marek Dakowski 
 

Sprawę prowadzi: Katarzyna Józefiak, tel. +48 61 61 62 557, katarzyna.jozefiak@szoz.pl, zampub@szoz.pl 
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